



○ Всеукраїнська акція протесту

Європейській Україні – європейські стандарти життя!

17 жовтня 15 тисяч спілчан рішуче вимагали від влади позитивних змін. Представники провідних галузей промисловості із заходу, сходу, центру України – з усіх областей без виключення, могутньою ходою пройшли центром Києва, виступаючи проти зростання цін, непосильних тарифів, закликаючи Уряд і роботодавців повернути заробітні борги, забезпечити українців робочими місцями, гідними зарплатами, належним фінансуванням медицини, освіти в Держбюджеті, припинення рейдерства профспілкового майна.



профспілкової організації ДП «Антонов» Віктор Гуска, голова первинної профспілкової організації, медична сестра Первомайської міської багатопрофільної лікарні Миколаївської області Оксана Іванченко, вчитель Зеленогайської ЗОШ Харківської області Олена Румянцева, голова Профспілки працівників вугільної промисловості України Віктор Турманов, голова Закарпатської обласної ради профспілок Володимир Фленько, голова профкому ПрАТ «Северодонецьке об'єднання «Азот», голова Федерації профспілок Луганської області Валерій Черниш, голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України Олександр Яцунь.

На мітингу в Урядовому кварталі перед пікетом виступили Голова ФПУ Григорій Осовий, Голова профспілки шахтарів України Віктор Турманов, голова Київської міської організації Профспілки освітян Олександр Яцунь та багато і багато інших представників трудових колективів – працівників бюджетної сфери, виробничників.

Влада має почути свій народ – таким був основний заклик від тих, хто розповів з трибуни про найболючіші проблеми у галузях, що вони представляють.

До ФПУ приєдналися її партнери по Спільному представницькому органу об'єднань профспілок: Всеукраїнська профспілка працівників Збройних Сил України, Об'єднання всеукраїнських профспілок і профоб'єднань «Єдність», Профспілка залізничників і транспортних будівельників України, а також низка громадських організацій.

Після мітингу делегація спілчан була прийнята для перемовин урядовою стороною. 17 жовтня делегація уповноважених представників Всеукраїнського профспілкового віча провела в Кабінеті Міністрів України зустріч з Віце-прем'єр-міністром України, Головою НТСЕР Павлом Розенком.

Голова Федерації профспілок України Григорій Осовий окреслив консолідовані вимоги ФПУ, які щойно були одностайно ухвалені учасниками Всеукраїнської акції протесту, а також передав пакет галузевих вимог, пропозицій, звернень та листів трудових колективів.

На зустрічі з інформацією про ситуацію в різних галузях, з конкретними вимогами та пропозиціями виступили голова профкому Марганецького гірничо-збагачувального комбінату Профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України Анатолій Буряк, голова Херсонської обласної організації Профспілки працівників лісового господарства України Марія Глод, голова первинної

В обговоренні профспілкових вимог взяли участь Міністр соціальної політики України Андрій Рева, Міністр освіти і науки Лілія Гриневич, в.о Міністра охорони здоров'я України Уляна Супрун, керівники різних секторів економіки.

Під час зустрічі Голова ФПУ Григорій Осовий наполіг, на проведенні в період розгляду і доопрацювання Урядом проекту Держбюджету – 2019, зустрічі керівників Всеукраїнських профорганізацій і територіальних профоб'єднань особисто з Головою Уряду Володимиром Гройсманом для врахування профспілкових пропозицій у головному фінансовому документі країни і реагування на передані на цій зустрічі профспілкові вимоги.

Зазначимо, що півтора десятка тисяч учасників акції протесту були вкрай розочаровані та навіть обурені фактом, що на їх заклик ані Глава Уряду особисто, ані жоден міністр, які у цей час перебували у Будинку Уряду, так і не вийшли до людей.

Невже й насправді урядовцям в Міжнародний день боротьби з бідністю зовсім нічого розповісти представникам трудових колективів, що саме нинішній склад Уряду робить для вирішення такої кричущої для України проблеми, як бідність? З погляду профспілок, саме мітинг перед урядовою будівлею у Києві цього дня є тим майданчиком, де чиновники змогли б не ховаючись у кабінетах, а наживо поспілкуватись з людьми, які їх утримують та вирішити проблеми, що турбують мільйони українців.

Делегація від Всеукраїнського профспілкового віча попередила урядовців: якщо буде зволікання з розглядом профспілкових вимог, якщо буде й надалі ігнорування поданих ними пропозицій, профспілки вимушені будуть вдатись до масових протестних дій по всій країні, аж до проведення всеукраїнського страйку.

ВИМОГИ ФПУ ДО ПАРЛАМЕНТУ, УРЯДУ І РОБОТОДАВЦІВ

**ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ
ВІД ІМЕНІ 5 МІЛЬЙОНІВ СПІЛЧАН
ВИМАГАЄ ВІД ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ, УРЯДУ І РОБОТОДАВЦІВ:**

1. Забезпечити пріоритетний розвиток вітчизняного виробництва для створення робочих місць в Україні.

2. Припинити економію на людині праці, встановити з 1 січня 2019 року, відповідно до норм вітчизняного законодавства та міжнародних зобов'язань держави:

Розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб 5167 грн.

Мінімальний рівень оплати праці – не нижче 7700 грн.

Мінімальний розмір пенсії 2840 грн.

3. Не підвищувати ціни на природний газ, паливо, тарифи на електроенергію та житло-комунальні послуги, транспортні послуги, коли люди не мають змоги заплатити.

Забезпечити захист населення через механізм субсидій.

4. Передбачити в Державному бюджеті України на 2019 рік видатки на освіту 7% ВВП, охорону здоров'я-5%, соціальний захист, стипендіальне забезпечення молоді, розвиток галузей економіки як визначено законами.

5. Невідкладно повернути борги по заробітній платі понад 100 тис. працівникам.

6. Припинити державне рейдерство профспілкового майна та наступ на права профспілок.

Вимоги Всеукраїнських профспілок і територіальних профоб'єднань доповнюють основні вимоги ФПУ і передані до Уряду і Верховної Ради України.

○ 17 жовтня – Міжнародний день боротьби з бідністю

В Україні

* кожен п'ятий працюючий є бідним;

* мінімальна зарплата не забезпечує фізичного відновлення працівника, бо вона нижча за фактичний прожитковий мінімум;

* зарплати та премії державних ТОП-менеджерів в сотні разів вищі від зарплати працівників;

* роботодавці заборгували 2,7 млрд. гривень зарплати 107 тис. працівників;

* 5 мільйонів працівників вимушені шукати кращої долі на заробітках за кордоном;

* ціни та тарифи для населення встановлені на європейському рівні, а зарплата та пенсія в десятки разів нижча;

* державна політика економії витрат, повернення взятих Урядами боргів здійснюється виключно за рахунок працюючих та пенсіонерів.

Роман Дацько:

«Потрібне утворення страйкового фонду»

У регіонах України пройшли Всеукраїнські акції протесту профспілок з нагоди Всесвітнього дня дій за гідну працю.

Учасники акції вийшли в обласних центрах за соціальну справедливість, права працівників, достойну зарплату, безпеку на робочих місцях, вимагаючи зупинити підвищення цін і тарифів під лозунгом: «ЗМІНИТИ ПРАВИЛА ЗАБЕЗПЕЧИТИ ГІДНУ ПРАЦЮ ДЛЯ ВСІХ»

Українські працівники як сотні мільйонів в інших країнах виступають проти соціальної нерівності, надмірного розриву в доходах між багатими і бідними, коли в руках лише 1% зосереджено 80% всіх національних світових багатств, у той час як доходи бідної частини світу не зростають.

У Львові біля пам'ятника Івану Франку більш ніж 2 тисячі представників профспілкових організацій Львівщини, трудових колективів, простих громадян зібралися, щоб нагадати владі про проблеми забезпечення повної та продуктивної зайнятості, подолання бідності, скорочення загрозливої поляризації між бідними та багатими.

Учасники акції висловили категоричний протест проти зростання ціни на газ для населення, тарифів на гарячу воду та опалення, задекларованого підвищення тарифів на електроенергію та холодну воду, проти державної політики «шокової терапії», яка проводиться за рахунок простих людей, і вимагали кардинального підвищення зарплат і пенсій.

Як зауважив лідер Об'єднання профспілок Львівщини Роман Дацько, акція засвідчила, що профспілки в силі проводити потужні акції протесту, але для цього потрібно ретельно готуватися, і, на його думку, найперше потрібно утворення страйкового фонду.

